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Po neúspešnej jari 2010 bolo potrebné spraviť v mužstve zmeny. Výbor sa napo-

kon na schôdzi rozhodol pre zmenu trénera. Tréner M.Štetina s mužstvom v jarnej časti 

nedosiahol výsledky, ktoré by nadvä-zovali na úspešnú jesennú časť. Dokonca mužstvo 

nedal dohromady ani pred majstrovským zápasom v Očkove, kde nevycestovalo. To sa v 

našom klube ešte nestalo. Dochádzka na tréningy nebola na dostatočnej úrovni, mužstvo 

si prestalo veriť, tréner z mužstva nevedel dostať výkony, aké sme od hráčov očakávali.

Hlavne tieto dôvody  rozhodli o výmene trénera Štetinu za nášho úspešného mlá-

dežníckeho trénera Mgr. Andreja Škodáčka. Po úspechoch družstiev žiakov a dorastu, 

ktoré dotiahol do súťaží majstrovstiev oblasti,veríme že dosiahne úspech aj s mužstvom 

dospelých, v čom sa mu aj výbor vynasnaží vytvoriť čo najlepšie podmienky.  Želáme 

mu, aby aj naďalej udržal mužstvo v eufórii jesennej časti a nadviazal na posledné dobré 

výkony.

Zároveň  chceme  vysloviť  poďakovanie   rodičom  mládežníckych  mužstiev  za 

ochotu,  pochopenie  a  starostlivosť  o  svoje  deti,  ktoré  reprezentujú  našu  TJ.  Hlavne 

mamičkám  žiackeho  mužstva,  ktoré  pripravili  deťom  dôstojné  a  sladké  ukončenie 

náročnej a ťažkej jesennej časti súťaže majstrovstva oblasti. Ďakujeme.

                                                                                                                   Výbor TJ

Mužstvo dospelých.

Do novej sezóny vstúpilo viacerými prípravnými zápasmi, z ktorých najzaujíma-

vejší bol ten v Chrliciach, našej družobnej obci. Prehra 5:4 po dobrom výkone a následná 

spoločenská časť návštevy splnili svoj účel. Spolu s domácim víťazstvom 2:0 nad tímom 

z II. triedy Bzince pod Javorinou boli pre nás tieto výsledky povzbudením pred súťažou.

Úvodný domáci zápas jesennej časti s Lubinou kopanice nezačal priaznivo, keď 

skóre otvorili hostia. Naša ofenzívna snaha potom ale slávila úspech a vysoké víťazstvo 

bolo potvrdené aj ďalším na Bukovci. Obojstranne najkvalitnejšie zápasy sme odohrali 

s Poliankou a Pobedimom, keď aj súperi ukázali  hernú vyspelosť.  V oboch prípadoch 

sme za stavu 2:1 siahali aj po víťazstve. Takéto ťažké zápasy sa však ešte musíme naučiť 

vyhrávať, no na hráčoch bolo vidieť snahu, bojovnosť i nasadenie. O zápasoch vonku sa 



to  ale  povedať nedá.  Prejavili  sa staré  „choroby“  krajnianského futbalu z  posledných 

rokov:  podcenenie  súpera,  neschopnosť  vysporiadať  sa  s  menším  ihriskom,  horším 

trávnikom, alebo dôrazom bojovného súpera, sťažovanie sa na rozhodcu a hádanie sa 

medzi sebou a so súperom. Keďže sa k tomu opäť pridalo i nepremieňanie šancí, prišli 

sme v závere o vedenie vo Vaďovciach a na Chvojnici sme utŕžili jedinú prehru  jesene. 

Po nej nás však čakali 3 zápasy doma, preto sme sa rozhodli začať „choroby“ 

liečiť a prehru odčiniť. Vďaka väčšej sústredenosti a zodpovednosti sa zlepšila obrana aj 

využívanie  streleckých  príležitostí  a  tieto  3  súboje  skončili  našimi  presvedčivými 

výhrami. Najmä proti Priepasnému, tímu z hornej časti tabuľky, sme strelili krásne góly 

a potešili seba i svojich fanúšikov. Posledné dva duely sme si už aktívnou hrou vypraco-

vali prevahu a množstvo šancí a jeseň tak uzatvorili úspešne. Svedčí o tom 5- zápasová 

víťazná šnúra so skóre 20:1. Ďalším pozitívom je fakt, že k tradičnému strelcovi Andre-

jovi Lachovi, ktorý opäť strelil viacero veľmi dôležitých gólov, sa pridal aj druhý útočník 

Ján Michalík.  O všetkých 38 gólov sa však v 11 zápasoch podelilo  až 13 rozličných 

strelcov (ak nerátame 2 vlastné góly súperov), čo je skutočne rarita. I to svedčí niečo 

o potenciály tohto tímu.

No tieto výsledky sú veľkým záväzkom do jarnej časti a nadviazať na ne nebude 

ľahké.  Preto  ani  v  zime  nesmieme  zaháľať.  Chceme  sa  zamerať  najmä  na  techniku 

a kondíciu,  pretože v týchto oblastiach máme dosť veľké rezervy.  Dúfam, že hráči  aj 

naďalej budú mať chuť trénovať, pretože bez toho sa kvalitný futbal hrať nedá a zlepšo-

vať stále máme čo. 

Hráči:Jakub  Sedlák,  Milan  Moravec,  Martin  Arbet,  Miloš  Javro,  Štefan 

Škodáček,  Pavol  Klimek,  Dominik  Kubíček,  Tomáš  Straka,  Libor  Javro,  Marek 

Otrubčák, Peter Moravec, Miloš Ďuriš, Stanislav Matys, Tomáš Vasilik, Milan Kubíček, 

Ján Michalík – kapitán mužstva, Peter Podmajerský, Andrej Lacho, Boris Stratil, Roman 

Marek, Branislav Drobný, Martin Dlhý,  Lukáš Dobrovodský, Tomáš Lackovič,  tréner 

Andrej Škodáček

Strelci: Ján Michalík 10, Andrej Lacho 8, Boris Stratil 3,Libor Javro 2, Marek 

Otrubčák 2, Martin Arbet 2, Branislav Drobný 2, Roman Marek 2, Stanislav Matys 1, 

Tomáš Vasilik 1, Miloš Ďuriš 1, Milan Kubíček 1, Martin Dlhý 1.



Výsledky: Tabuľka:

Krajné - Lubina kop.   5:1 1. Pobedim 11 10  1  0   50:9 31 b

Bukovec - Krajné   1:6 2. Krajné 11   7  3  1  38:11 24

Krajné  - Polianka   2:2 3. Polianka 11   7  1  3 35:16 22

Vaďovce    - Krajné   1:1 4. Považany 11   7  1  3 26:19 22

Krajné   - Pobedim          2:2    5. Priepasné 11   7  1  3 24:25 22

Chvojnica   - Krajné   3:2 6. Lubina kop. 11   5  0  6 19:26 15

Krajné - Jablonka   4:0 7. Vaďovce 11   4  2  5 16:23 14

Krajné - Považany   4:0 8. Chvojnica 11   3  2  6 19:37 11

Krajné - Priepasné   7:1 9. Hrachovište 11   3  1  7 18:27 10

Lubina - Krajné   0:2           10. Lubina 11   3  1  7 17:27 10

Krajné - Hrachovište   3:0               11. Jablonka 11   1  2  8 12:26   5

          12. Bukovec 11   0  3  8   7:33   3

Mgr. Andrej Škodáček

DORAST

Naše mužstvo dorastu hrá v tomto ročníku II. triedu JUH v Trenčianskej oblasti.

V mužstve  z  vekových  dôvodov  skončili  hráči:  Sedlák  Jakub,  Elíz  Ľubo,  Čechovič 

Ondrej, Kubíček Milan,Drobný Braňo a Kubečka Daňo. Na hosťovanie sme pustili  na 

Turú Lúku hráčov Talába Martina, Elíza Petra, na Hrašné Medveďa Jána a Dršku Pavla. 

Z mužstva žiakov prišli : Macáček Miro, Medňanský Richard, Kostelný Marcel, Turan 

Filip, ďalej Melicher Martin, Karlik Ján a Parči Dominik, ktorí však z rôznych dôvodov 

ešte v zápasoch nenastúpili. Zaregistrovali sme Lacha Andreja (brankár) a na hosťovanie 

zo Starej Turej prišiel Červenka Peter, na prestup z Myjavy sa vrátil Vavák Samko. Po 

odmlke sa do mužstva vrátili a boli prínosom Macháč Ján, Kamačaj Lukáš, Kovár Miloš 

a spolu z hráčmi: Dlhým Martinom, Dobrovodským Lukášom, Medveďom Dominikom, 

Macúchom Tomášom, Slezákom Ivanom, Kúdelom Matejom a Tížikom Filipom to bol 

káder, ktorý odohral jesennú časť súťaže.

Po jesennej  časti  je  mužstvo  s  21 bodmi  na prvom mieste,  pred mužstvami  z 

Potvoríc a Částkoviec. Dosiahli skóre 32:6 a na góloch sa podieľali hráči takto: Macúch 

6,  Tížik  a Vavák po 5,  Dlhý 4,  Medveď 3,  Dobrovodský a Kamačaj  po 2,  Macáček 



a Turan po 1 a tri góly za kontumáciu, keď na Vrbovciach postavili neoprávnene domáci 

hráča.

Umiestnenie je lepšie ako predvedená hra, lebo keď si odmyslíme vysoké víťaz-

stvo 15:0 nad Hornou Stredou a kontumáciou s Vrbovcami, výsledky boli tesné pre nás. 

Jediná prehra v Částkovciach 3:1 sa však dá odčiniť na jar len s oveľa lepšou hrou a nasa-

dením.  Forma hráčov mala kolísavú i zostupnú krivku, čo má na svedomí už tradične 

slabá účasť na tréningoch ale i veková skladba mužstva, keď chýbajú hráči starších roční-

kov, čo však v budúcnosti môže byť devízou

V  jarných  odvetných  zápasoch  sa  bude  rozhodovať  už  prvých  kolách,  takže 

uspieť môžeme iba vtedy,  keď budú mať všetci  hráči poctivo natrénované,  zlepšia sa 

i silovo a zapoja sa aj hráči, ktorí na jeseň absentovali. Trénerom mužstva v prebiehajúcej 

sezóne je Kostelný Vladimír.

                                                                              Spísal Mramúch Štefan, vedúci mužstva. 

ŽIACI

Družstvo žiakov vstupovalo do novej sezóny MO (Majstrovstvá oblasti – 4. liga) 

taktiež s novým trénerom Marekom Puškárom, no po odchode opôr v zadných radoch 

i v útoku výrazne omladené. Zaznievali tak názory s obavami o ich účinkovanie v tejto 

súťaži, k čomu sa navyše pridali i 2 vysoké prehry na úvod. Chlapcov a jedno dievča 

však neodradili, naopak, o to viac chceli trénovať a zlepšovať sa, čoho dôkazom je účasť 

niekedy až viac ako 20 žiakov na tréningu.

Pre nového trénera ale trénovať takéto množstvo nebolo ľahké, hoci sme sa mu 

snažili pomôcť. Našiel sa čoskoro človek, ktorý sa rozhodol s ním spolupracovať, a tak 

vďaka novému vedúcemu žiakov Tomášovi Lackovičovi máme u žiakov opäť dvojicu 

trénerov. Tomáš ako dlhoročný hráč v našom klube má mnoho skúseností a žiaci sa od 

neho môžu veľa naučiť.

Tieto zmeny priniesli aj prvé víťazstvá v zápasoch so Zamarovcami a v Soblaho-

ve, z ktorých mali naše deti obrovskú radosť. Následné zápasy s tímami z hornej časti ta-

buľky síce skončili prehrami, boli však už vyrovnanejšie a zlepšenie sa najviac prejavilo 

v závere jesene. Z posledných 5 zápasov žiaci vyhrali 4 a tým predčili všetky očakávania. 

Dokázali tak, že ak sa chce a trénuje, úspech sa vždy skôr či neskôr dostaví. Hrdinský 



výkon podali najmä v Melčiciach-Lieskovom, kde napriek chorobe a zraneniam 7 hráčov 

základnej zostavy vyhrali aj s mladšími členmi tímu, navyše ich bolo iba 10.

Našim žiakom prajeme,  aby im úžasná  radosť  z  futbalu  vydržala  po  celú  ich 

futbalovú kariéru a dúfame, že na jar po poctivej zimnej príprave získajú možno ešte 

o nejaké to víťazstvo viac. Celkovo im však patrí vďaka za výbornú reprezentáciu klubu 

i obce, keď aj vďaka trénerovi, vedúcemu a bývalej pani učiteľke Zlatici Tomkovej sa 

vždy prezentujú korektnou hrou a slušným správaním, čo u dnešnej mládeže nie je vždy 

samozrejmosťou.

Hráči: Martin Malý, Kevin Klein, Tomáš Tomka, Adam Dlhý – kapitán družstva, 

Ľubomír Arbet, Matúš Puškár, Peter Medveď, Patrik Medveď, Marco Hutira, Branislav 

Melicher, Peter Ragan, Alex Klein, Tomáš Balada, Andrej Homola, Marcel Arbet, Matej 

Batka, Martin Herák, Michal Urban,  Erik Šutovský a Lucia Kostelná. 

Tréner: Marek Puškár, vedúci družstva: Tomáš Lackovič

Strelci gólov: K. Klein 10, A. Dlhý 5, M. Puškár 3, M. Hutira 2, A. Homola 2, T. 

Tomka 1, Patrik Medveď 1, M. Batka 1, E. Šutovský 1, Ľ. Arbet 1. 

Výsledky: Tabuľka:

Krajné -  Dolná Súča 0:8 1. Horná Súča   13  11 0 2 86:9 33 

Horná Súča -  Krajné 6:1 2. Z. Podhradie 13  10 1 2 62:7 31 

Krajné -  Zamarovce 6:1 3. Záblatie   13   9 1 3 89:24 28 

Krajné -  Stará Turá 0:5 4. Stará Turá   13   9 1 3 67:18 28 

Soblahov -  Krajné 1:8 5. Horné Srnie   13   8 2 3 76:20 26 

Krajné -  Záblatie 2:3 6. Selec    13  8 1 4 68:35 25 

Z. Podhradie -  Krajné 4:0 7. Dolná Súča    13  8 1 4 56:29 25 

Krajné -  Selec 0:2 8. Krajné    13  6 0 7 27:39 18 

Omšenie -  Krajné 1:2 9. Častkovce    13  5 2 6 64:59 17 

Krajné -  Častkovce 4:2 10.Omšenie    13  5 1 7 36:64 16 

Horné Srnie -  Krajné 6:0 11.Trenč. Turná 13  3 1 9 24:29 10 

Krajné -  Tr. Turná 2:0 12.Soblahov    13  2 0 11 21:121  6 

Melčice-L. -  Krajné 0:2 13.Zamarovce    13  1 0 12 7:117  3 

14.Melčice-L.    13  0 1 12 6:118  1

Mgr. Andrej  Škodáček


